
24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 1

Q1 - Overall, how divided do you think British society is these days?

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very divided  (4) 382 173 200 77 155 150 84 109 76 51 26 37 246 136 207 175 106 276 80 116 90 77 26 354 52 98 28 66 49 141 152
 35% 32% 37% 22% 40% 42% 33% 38% 30% 33% 50% 40% 34% 36% 33% 37% 28% 38% 40% 40% 35% 27% 17% 38% 36% 29% 33% 56% 47% 35% 45%
     c c            p u u    v    xyA y  D
Fairly divided  (3) 511 238 262 168 169 174 124 137 136 55 22 38 312 199 287 224 170 341 93 139 122 120 71 435 68 162 47 39 49 197 143
 46% 45% 48% 47% 44% 49% 48% 48% 54% 35% 41% 40% 43% 53% 46% 47% 45% 47% 46% 48% 48% 43% 46% 46% 46% 49% 56% 33% 47% 49% 43%
       i i i     l            B B     
Not very divided  (2) 133 78 54 64 45 25 32 27 32 28 1 13 109 24 93 40 66 67 15 27 23 62 30 103 23 48 9 10 6 49 33
 12% 15% 10% 18% 12% 7% 13% 9% 12% 18% 1% 14% 15% 6% 15% 8% 17% 9% 8% 9% 9% 22% 20% 11% 16% 14% 11% 9% 6% 12% 10%
    de      g   m  o  q     rst w  C C      
Not at all divided  (1) 20 17 4 15 6 - 5 1 5 7 1 1 16 4 16 5 16 4 3 1 4 13 6 14 3 10 * 1 - 7 5
 2% 3% 1% 4% 1% - 2% * 2% 5% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 4% 1% 1% * 1% 5% 4% 1% 2% 3% * 1% - 2% 2%
  b  e      g       q     s          
Don't know 53 28 25 32 14 8 12 12 6 15 3 4 42 11 20 33 24 29 10 7 19 9 21 31 1 16 - 1 1 11 3
 5% 5% 5% 9% 4% 2% 5% 4% 2% 10% 7% 5% 6% 3% 3% 7% 6% 4% 5% 2% 7% 3% 13% 3% * 5% - 1% 1% 3% 1%
    de      h      n     s  w   x      
NET: Very/ fairy divided 893 411 462 245 324 324 208 246 212 106 48 74 558 335 495 398 276 617 174 255 212 197 97 789 120 260 75 105 98 338 295
 81% 77% 85% 69% 83% 91% 81% 86% 83% 67% 91% 80% 77% 90% 79% 84% 72% 86% 86% 88% 82% 70% 63% 84% 82% 78% 89% 90% 93% 83% 88%
   a  c cd i i i     l    p u u u   v    y xy   
NET: Not very/ at all divided 154 95 58 79 50 25 37 29 36 36 2 14 126 28 108 45 82 71 18 28 26 75 36 116 26 57 9 11 6 56 38
 14% 18% 11% 22% 13% 7% 15% 10% 14% 23% 3% 15% 17% 7% 17% 9% 22% 10% 9% 10% 10% 27% 24% 12% 18% 17% 11% 9% 6% 14% 11%
  b  de e     g   m  o  q     rst w  C C      
Mean 3.2 3.12 3.27 2.95 3.26 3.36 3.17 3.29 3.14 3.06 3.48 3.24 3.15 3.29 3.14 3.28 3.02 3.29 3.31 3.31 3.25 2.96 2.87 3.25 3.16 3.1 3.21 3.47 3.42 3.2 3.33
   a  c c  hi      l  n  p u u u   v    xyA xy  D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 2

Q2 - And do you think British society is more or less divided than it was ten years ago, or is it about the same?

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A lot more divided than ten years 
ago  (+2)

449 225 214 90 173 186 108 120 107 45 31 38 255 194 224 225 119 330 99 126 113 84 26 419 55 133 36 71 44 161 181

 41% 42% 39% 25% 45% 52% 42% 42% 42% 29% 58% 41% 35% 52% 36% 47% 31% 46% 49% 44% 44% 30% 17% 45% 37% 40% 43% 60% 42% 40% 54%
     c c i i i     l  n  p u u u   v    xyAC   D
A little more divided than ten 
years ago  (+1)

300 144 148 86 118 97 65 86 71 49 9 21 208 92 175 125 109 191 53 92 56 77 45 252 46 105 25 20 29 118 87

 27% 27% 27% 24% 30% 27% 25% 30% 28% 31% 18% 22% 29% 25% 28% 26% 29% 27% 26% 32% 22% 28% 29% 27% 31% 31% 30% 17% 27% 29% 26%
                    t     B B      
About the same as ten years ago  
(0)

170 73 94 84 41 44 39 36 36 28 7 23 125 44 120 49 80 89 24 36 35 63 33 136 30 40 18 14 22 67 37

 15% 14% 17% 24% 11% 12% 15% 13% 14% 18% 13% 25% 17% 12% 19% 10% 21% 12% 12% 12% 13% 23% 22% 15% 21% 12% 21% 12% 21% 17% 11%
    de        gh   o  q     rst   y    y   
A little less divided than ten years 
ago  (-1)

72 41 31 38 24 11 13 23 17 16 1 3 55 18 43 29 26 46 11 18 20 22 14 58 9 26 1 4 4 25 12

 7% 8% 6% 11% 6% 3% 5% 8% 7% 10% 2% 3% 8% 5% 7% 6% 7% 6% 5% 6% 8% 8% 9% 6% 6% 8% 1% 4% 4% 6% 4%
    e                      A      
A lot less divided than ten years 
ago  (-2)

40 20 19 23 12 5 13 5 11 6 * 5 33 6 27 12 19 21 3 8 9 19 10 29 3 15 3 3 5 20 9

 4% 4% 3% 6% 3% 1% 5% 2% 4% 4% 1% 5% 5% 2% 4% 3% 5% 3% 1% 3% 4% 7% 7% 3% 2% 4% 3% 3% 5% 5% 3%
    e         m         r          
Don't know 70 30 40 35 21 14 19 17 13 13 4 4 50 20 33 37 29 41 13 8 24 16 25 42 3 15 2 5 2 14 9
 6% 6% 7% 10% 5% 4% 8% 6% 5% 8% 8% 4% 7% 5% 5% 8% 8% 6% 6% 3% 9% 6% 16% 5% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 3%
    de                 s  w         
NET: More divided 749 369 363 176 290 283 173 206 177 94 40 59 463 286 400 349 228 520 152 219 169 161 71 671 100 237 61 90 72 279 268
 68% 69% 66% 49% 75% 79% 67% 72% 70% 60% 76% 64% 64% 76% 64% 73% 60% 73% 75% 76% 66% 57% 47% 72% 69% 71% 73% 77% 69% 69% 80%
     c c  i      l  n  p u tu    v       D
NET: Less divided 112 61 50 61 36 15 26 28 28 22 1 7 88 24 70 41 45 67 13 27 30 41 24 88 12 41 3 8 9 45 21
 10% 11% 9% 17% 9% 4% 10% 10% 11% 14% 2% 8% 12% 6% 11% 9% 12% 9% 7% 9% 12% 14% 16% 9% 8% 12% 4% 7% 8% 11% 6%
    de e        m         r w         
Mean 1.02 1.02 1 0.57 1.13 1.31 1.02 1.09 1.02 0.77 1.42 0.95 0.88 1.27 0.89 1.18 0.8 1.13 1.24 1.1 1.04 0.7 0.5 1.09 0.99 0.99 1.1 1.33 0.99 0.96 1.28
     c cd  i      l  n  p u u u   v    xy   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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Table 3

Q3 - Between which of the following groups, if any, do you think there is most tension in Britain today?

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Between immigrants and people 
born in Britain

670 318 339 174 232 264 153 176 168 79 37 57 413 256 358 312 206 463 124 202 147 151 71 595 97 208 57 86 60 254 237

 61% 60% 62% 49% 60% 74% 60% 61% 66% 50% 70% 61% 57% 69% 57% 65% 54% 65% 61% 70% 57% 54% 46% 63% 66% 62% 68% 73% 57% 63% 71%
     c cd   i     l  n  p  tu    v    C    
Between different ethnicities 442 213 219 123 153 165 106 119 99 52 31 35 281 161 246 195 136 306 77 138 115 88 47 391 66 132 37 54 39 164 169
 40% 40% 40% 35% 40% 46% 41% 41% 39% 33% 59% 38% 39% 43% 40% 41% 35% 43% 38% 48% 45% 31% 31% 42% 45% 40% 44% 46% 37% 41% 50%
      c            p  u u   v       D
Between rich and poor 425 195 216 154 147 124 95 103 101 61 19 45 268 157 248 177 152 273 82 111 98 107 63 359 35 146 45 32 54 183 113
 39% 37% 40% 43% 38% 35% 37% 36% 40% 39% 36% 48% 37% 42% 40% 37% 40% 38% 41% 38% 38% 38% 41% 38% 24% 44% 54% 27% 51% 45% 34%
                          xB xB  xB E  
Between people with different 
political views

411 196 201 154 150 107 85 111 99 59 23 34 270 141 261 150 161 250 59 116 99 108 56 352 44 129 43 39 57 188 104

 37% 37% 37% 43% 39% 30% 33% 39% 39% 38% 43% 37% 37% 38% 42% 31% 42% 35% 29% 40% 38% 39% 36% 38% 31% 39% 51% 34% 54% 46% 31%
    e e          o  q   r       xB  xyB E  
Between different religions 402 198 194 125 153 123 88 114 85 51 30 33 251 151 230 172 122 280 72 118 102 84 43 355 51 111 34 56 38 151 143
 37% 37% 36% 35% 40% 35% 34% 40% 34% 32% 57% 35% 35% 40% 37% 36% 32% 39% 36% 41% 40% 30% 28% 38% 35% 33% 40% 48% 36% 37% 43%
                  p  u u   v    y    
Between old and young 207 101 97 91 65 51 39 56 59 20 10 22 135 72 128 79 68 139 34 58 53 49 27 177 20 80 17 12 23 90 51
 19% 19% 18% 26% 17% 14% 15% 20% 23% 13% 20% 23% 19% 19% 20% 17% 18% 19% 17% 20% 21% 17% 18% 19% 14% 24% 20% 10% 22% 22% 15%
    de     i                 xB    E  
Between those in cities and those 
in rural areas

151 78 67 62 52 37 23 38 41 19 13 18 104 47 101 50 60 91 23 47 39 34 23 127 21 45 8 18 16 57 50

 14% 15% 12% 17% 13% 10% 9% 13% 16% 12% 24% 20% 14% 13% 16% 10% 16% 13% 11% 16% 15% 12% 15% 14% 15% 14% 9% 15% 15% 14% 15%
    e     f   f   o                 
Between men and women 145 65 70 77 48 20 21 29 40 35 7 13 113 32 83 62 61 84 19 37 31 44 23 120 13 43 13 7 21 55 25
 13% 12% 13% 22% 12% 6% 8% 10% 16% 22% 13% 14% 16% 9% 13% 13% 16% 12% 10% 13% 12% 16% 15% 13% 9% 13% 15% 6% 20% 14% 7%
    de e    f fg   m                xB E  
None of these 24 16 8 9 11 4 5 5 4 6 - 4 22 1 18 5 15 9 3 5 5 11 5 19 6 6 - 1 1 5 9
 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% - 4% 3% * 3% 1% 4% 1% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 2% - 1% 1% 1% 3%
             m    q               
Don't know 86 39 47 41 28 18 29 21 13 15 4 4 61 25 43 43 28 58 23 12 27 18 20 63 1 16 3 5 4 15 12
 8% 7% 9% 11% 7% 5% 11% 7% 5% 10% 7% 5% 8% 7% 7% 9% 7% 8% 12% 4% 10% 6% 13% 7% 1% 5% 4% 5% 4% 4% 3%
    e   h            s  s  w         
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 4

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - SUMMARY TABLE

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 
The rise of right-

wing extremism in 
Britain

The rise of left-
wing extremism in 

Britain

The rise of 
religious 

extremism in 
Britain

The state of 
democracy in 

Britain
The state of the 
British economy

The state of British 
public services

The rise of small 
boats crossing/ 
irregular/ illegal 

migration
UNWEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100
WEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100
Don't know 99 127 71 83 36 44 48
 9% 12% 6% 8% 3% 4% 4%
NET: Very/ fairly concerned 742 632 835 790 932 912 796
 67% 57% 76% 72% 85% 83% 72%
NET: Not that/ at all concerned 258 341 195 227 132 144 256
 23% 31% 18% 21% 12% 13% 23%
Mean 3.05 2.83 3.18 3.03 3.27 3.26 3.17
        

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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IPSOS

  
Table 5

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The rise of right-wing extremism in Britain

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 396 181 200 123 145 128 93 106 90 48 18 42 239 157 251 145 152 244 69 117 85 105 59 333 39 154 38 16 60 199 95
 36% 34% 37% 35% 37% 36% 36% 37% 35% 30% 35% 45% 33% 42% 40% 30% 40% 34% 34% 41% 33% 37% 39% 36% 27% 46% 45% 14% 57% 49% 28%
              l o          B xB xB  xB E  
Fairly concerned  (3) 347 166 180 122 124 101 83 89 85 51 10 29 251 96 197 149 130 217 50 89 80 101 55 290 70 105 24 30 30 132 102
 32% 31% 33% 34% 32% 28% 32% 31% 33% 33% 19% 31% 35% 26% 32% 31% 34% 30% 25% 31% 31% 36% 36% 31% 48% 31% 29% 26% 28% 32% 30%
             m         r   yABC       
Not that concerned  (2) 174 96 77 42 65 66 38 38 45 32 10 12 107 67 100 74 54 120 40 38 47 44 12 161 26 47 13 23 9 40 69
 16% 18% 14% 12% 17% 19% 15% 13% 18% 20% 18% 13% 15% 18% 16% 16% 14% 17% 20% 13% 18% 16% 8% 17% 18% 14% 16% 19% 9% 10% 21%
      c                  v       D
Not at all concerned  (1) 84 64 19 27 23 34 21 24 17 7 8 8 66 18 33 52 22 63 15 24 27 13 2 80 6 11 3 39 3 10 53
 8% 12% 4% 8% 6% 10% 8% 8% 7% 4% 14% 9% 9% 5% 5% 11% 6% 9% 8% 8% 10% 5% 2% 9% 4% 3% 4% 33% 3% 2% 16%
  b           m   n     u   v    xyAC   D
Don't know 99 27 70 42 30 28 22 30 18 20 7 2 62 37 42 57 25 74 27 21 19 17 25 72 5 17 5 9 4 25 17
 9% 5% 13% 12% 8% 8% 9% 10% 7% 13% 14% 3% 9% 10% 7% 12% 7% 10% 13% 7% 7% 6% 16% 8% 3% 5% 6% 8% 4% 6% 5%
   a     k  k      n   u    w         
NET: Very/ fairly concerned 742 346 380 245 270 228 175 195 175 99 28 71 490 252 448 294 282 461 119 206 165 207 114 623 109 259 62 46 90 331 197
 67% 65% 70% 69% 70% 64% 68% 68% 69% 63% 54% 76% 67% 67% 72% 62% 74% 64% 59% 71% 64% 74% 75% 67% 75% 78% 74% 39% 85% 82% 59%
               o  q   r  rt   B B B  B E  
NET: Not that/ at all concerned 258 160 96 70 88 100 59 62 62 38 17 20 174 85 133 126 75 183 56 62 73 57 14 241 32 58 16 62 12 49 122
 23% 30% 18% 20% 23% 28% 23% 22% 24% 24% 32% 22% 24% 23% 21% 26% 20% 26% 28% 21% 28% 20% 9% 26% 22% 17% 19% 53% 11% 12% 36%
  b    c            p      v    xyAC   D
Mean 3.05 2.91 3.18 3.08 3.09 2.98 3.05 3.08 3.05 3.02 2.86 3.15 3 3.16 3.15 2.92 3.15 3 2.99 3.12 2.94 3.13 3.34 3.01 3 3.27 3.23 2.21 3.45 3.37 2.75
   a           l o  q     t w  B xB B  xB E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 6

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The rise of left-wing extremism in Britain

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 292 145 142 76 104 112 63 90 64 37 15 22 202 90 166 126 94 198 53 83 65 75 34 257 48 85 26 51 24 106 128
 27% 27% 26% 21% 27% 31% 24% 32% 25% 24% 29% 24% 28% 24% 27% 26% 25% 28% 26% 29% 25% 27% 22% 27% 33% 25% 31% 44% 23% 26% 38%
      c                      yC   D
Fairly concerned  (3) 340 173 163 119 124 97 80 88 77 49 15 30 243 97 202 138 138 202 45 83 93 103 60 278 61 96 23 35 23 119 101
 31% 32% 30% 34% 32% 27% 31% 31% 30% 32% 29% 32% 33% 26% 32% 29% 36% 28% 22% 29% 36% 37% 39% 30% 42% 29% 27% 30% 21% 29% 30%
             m    q    r r w  yC       
Not that concerned  (2) 229 112 112 64 87 78 61 52 59 31 6 20 135 94 131 98 81 148 49 49 56 59 25 201 25 81 22 11 32 99 52
 21% 21% 21% 18% 22% 22% 24% 18% 23% 20% 11% 22% 19% 25% 21% 21% 21% 21% 24% 17% 22% 21% 16% 21% 17% 24% 27% 10% 31% 25% 15%
              l            B B  xB E  
Not at all concerned  (1) 112 66 40 50 33 29 23 27 23 14 8 17 62 50 77 35 44 68 23 35 22 24 12 98 3 45 8 6 23 50 24
 10% 12% 7% 14% 8% 8% 9% 9% 9% 9% 16% 19% 9% 13% 12% 7% 11% 10% 11% 12% 9% 8% 8% 10% 2% 13% 10% 5% 21% 12% 7%
  b  de        fgh  l o           x x  xB E  
Don't know 127 37 88 46 40 41 31 30 30 25 8 4 85 43 48 79 26 101 33 39 21 20 22 103 9 27 4 13 4 31 31
 12% 7% 16% 13% 10% 11% 12% 10% 12% 16% 15% 4% 12% 11% 8% 17% 7% 14% 16% 13% 8% 7% 15% 11% 6% 8% 5% 11% 4% 8% 9%
   a       k      n  p tu u            
NET: Very/ fairly concerned 632 319 305 196 228 209 142 179 141 87 30 52 445 187 368 264 232 400 98 166 158 178 94 535 109 181 49 86 47 225 230
 57% 60% 56% 55% 59% 59% 55% 62% 56% 56% 58% 56% 61% 50% 59% 55% 61% 56% 48% 57% 61% 63% 61% 57% 75% 54% 58% 74% 44% 55% 68%
             m        r r   yAC   yC   D
NET: Not that/ at all concerned 341 178 152 114 119 107 84 78 82 45 14 37 197 144 208 133 124 216 72 84 78 83 37 299 28 125 31 18 55 150 76
 31% 33% 28% 32% 31% 30% 33% 27% 32% 29% 27% 40% 27% 38% 33% 28% 33% 30% 36% 29% 30% 30% 24% 32% 19% 38% 36% 15% 52% 37% 22%
            g  l            xB xB  xyB E  
Mean 2.83 2.8 2.89 2.72 2.86 2.92 2.81 2.94 2.81 2.84 2.83 2.64 2.91 2.69 2.79 2.89 2.79 2.86 2.75 2.86 2.85 2.88 2.88 2.83 3.13 2.72 2.84 3.26 2.47 2.75 3.09
      c  k     m            yAC  C yAC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 7

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The rise of religious extremism in Britain

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 429 205 217 117 143 169 104 125 93 57 23 28 279 151 228 201 136 294 81 117 92 117 64 364 69 125 38 62 37 152 172
 39% 39% 40% 33% 37% 48% 40% 43% 37% 37% 44% 30% 38% 40% 37% 42% 36% 41% 40% 40% 36% 42% 42% 39% 48% 37% 46% 53% 36% 38% 51%
      cd  k                    yC   D
Fairly concerned  (3) 405 193 205 135 146 123 89 108 100 46 17 45 265 140 233 172 147 258 72 101 105 105 51 351 57 136 23 36 30 161 105
 37% 36% 38% 38% 38% 35% 35% 37% 39% 29% 33% 48% 37% 37% 37% 36% 38% 36% 36% 35% 41% 37% 33% 38% 39% 41% 27% 31% 28% 40% 31%
            fi              C    E  
Not that concerned  (2) 147 80 63 49 61 37 31 30 38 30 7 10 96 51 97 50 61 86 23 46 33 35 16 126 13 42 18 7 28 59 33
 13% 15% 11% 14% 16% 10% 12% 11% 15% 19% 13% 11% 13% 14% 16% 10% 16% 12% 11% 16% 13% 12% 11% 14% 9% 13% 21% 6% 26% 15% 10%
          g     o            xB  xyB   
Not at all concerned  (1) 48 31 15 23 15 10 15 10 9 11 - 4 38 10 31 17 19 29 12 10 9 12 7 41 3 19 1 5 6 17 13
 4% 6% 3% 6% 4% 3% 6% 3% 3% 7% - 4% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 6% 1% 5% 5% 4% 4%
  b                              
Don't know 71 23 46 31 23 16 18 14 14 13 6 6 48 22 34 36 20 51 14 16 18 12 15 54 3 12 4 6 5 17 13
 6% 4% 8% 9% 6% 5% 7% 5% 5% 8% 10% 6% 7% 6% 6% 8% 5% 7% 7% 5% 7% 4% 10% 6% 2% 4% 5% 5% 5% 4% 4%
   a                             
NET: Very/ fairly concerned 835 399 422 253 289 293 193 232 193 103 40 73 544 290 461 373 283 552 153 217 197 221 115 715 126 261 61 99 67 313 278
 76% 75% 77% 71% 75% 82% 75% 81% 76% 66% 76% 78% 75% 78% 74% 78% 74% 77% 76% 75% 77% 79% 75% 76% 87% 78% 73% 84% 64% 77% 83%
      cd  i                 AC C  C    
NET: Not that/ at all concerned 195 112 78 73 75 47 46 40 47 41 7 14 134 61 127 67 80 115 36 56 42 47 23 167 16 61 18 12 33 76 45
 18% 21% 14% 20% 19% 13% 18% 14% 18% 26% 13% 15% 18% 16% 20% 14% 21% 16% 18% 19% 16% 17% 15% 18% 11% 18% 22% 10% 31% 19% 14%
  b  e      g     o              xyB   
Mean 3.18 3.12 3.25 3.07 3.15 3.33 3.18 3.27 3.15 3.04 3.34 3.12 3.16 3.23 3.12 3.26 3.1 3.22 3.17 3.18 3.17 3.21 3.25 3.18 3.35 3.14 3.24 3.4 2.99 3.15 3.35
   a   cd  i        n  p       yC   yC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 8

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The state of democracy in Britain

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 313 161 142 101 116 96 83 79 70 40 16 25 222 91 179 134 115 198 54 92 64 91 46 263 35 89 24 55 34 108 127
 28% 30% 26% 28% 30% 27% 32% 28% 27% 25% 31% 27% 31% 24% 29% 28% 30% 28% 27% 32% 25% 33% 30% 28% 24% 27% 29% 47% 32% 27% 38%
                            xyA   D
Fairly concerned  (3) 477 222 246 142 159 176 111 119 113 65 24 45 290 187 273 204 164 313 93 121 117 116 61 413 71 160 40 38 48 200 140
 43% 42% 45% 40% 41% 49% 43% 41% 44% 41% 46% 49% 40% 50% 44% 43% 43% 44% 46% 42% 46% 41% 40% 44% 49% 48% 48% 32% 46% 49% 42%
      c        l           B B      
Not that concerned  (2) 172 86 84 49 74 50 34 57 39 28 7 7 119 53 103 69 64 109 29 40 50 39 20 151 26 52 12 12 11 57 33
 16% 16% 15% 14% 19% 14% 13% 20% 15% 18% 13% 8% 16% 14% 16% 15% 17% 15% 14% 14% 19% 14% 13% 16% 18% 15% 14% 10% 10% 14% 10%
        k                        
Not at all concerned  (1) 55 40 15 29 10 16 15 13 13 5 - 10 36 19 34 21 19 36 11 18 9 18 9 45 4 16 5 8 7 20 20
 5% 8% 3% 8% 3% 4% 6% 5% 5% 3% - 10% 5% 5% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 3% 6% 6% 5% 3% 5% 6% 7% 6% 5% 6%
  b  d        i                    
Don't know 83 24 59 35 29 19 14 19 19 20 5 6 59 24 35 48 21 62 16 18 18 16 17 65 9 17 2 4 5 21 16
 8% 5% 11% 10% 8% 5% 5% 7% 8% 13% 10% 7% 8% 6% 6% 10% 6% 9% 8% 6% 7% 6% 11% 7% 6% 5% 3% 3% 5% 5% 5%
   a e      f      n                
NET: Very/ fairly concerned 790 382 388 243 275 272 194 198 183 105 41 70 512 278 451 338 279 511 147 213 181 207 107 675 107 249 65 93 83 308 267
 72% 72% 71% 68% 71% 76% 75% 69% 72% 67% 77% 75% 70% 74% 72% 71% 73% 71% 73% 74% 70% 74% 70% 72% 73% 75% 77% 79% 78% 76% 79%
      c                          
NET: Not that/ at all concerned 227 126 99 78 84 65 49 70 52 32 7 17 155 72 137 90 82 145 39 58 58 58 29 196 30 68 17 20 17 77 53
 21% 24% 18% 22% 22% 18% 19% 24% 21% 21% 13% 18% 21% 19% 22% 19% 21% 20% 19% 20% 23% 20% 19% 21% 21% 20% 20% 17% 16% 19% 16%
Mean 3.03 2.99 3.06 2.98 3.06 3.04 3.08 2.99 3.02 3.02 3.2 2.99 3.05 3 3.01 3.05 3.04 3.02 3.02 3.06 2.99 3.06 3.06 3.02 3.01 3.01 3.02 3.24 3.1 3.03 3.17
                            y    
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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Table 9

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The state of the British economy

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 448 203 234 126 162 160 112 114 97 65 26 32 287 161 260 188 156 292 86 120 97 119 60 386 66 126 37 65 44 156 175
 41% 38% 43% 35% 42% 45% 44% 40% 38% 42% 50% 35% 39% 43% 42% 39% 41% 41% 43% 41% 38% 42% 39% 41% 45% 38% 44% 55% 42% 38% 52%
      c                      y   D
Fairly concerned  (3) 484 229 249 149 174 161 104 133 125 57 14 51 315 169 280 204 168 316 94 134 105 122 68 413 63 166 33 36 51 200 126
 44% 43% 46% 42% 45% 45% 40% 46% 49% 37% 26% 55% 43% 45% 45% 43% 44% 44% 46% 46% 41% 43% 44% 44% 43% 50% 39% 30% 48% 49% 37%
         i   fi              B   B E  
Not that concerned  (2) 105 67 37 44 34 27 23 28 23 19 8 5 77 28 57 48 40 65 12 25 32 27 12 91 12 33 11 7 8 34 23
 10% 12% 7% 12% 9% 8% 9% 10% 9% 12% 15% 5% 11% 7% 9% 10% 10% 9% 6% 9% 12% 10% 8% 10% 8% 10% 13% 6% 7% 8% 7%
  b                              
Not at all concerned  (1) 26 22 3 15 9 3 9 4 6 2 2 3 24 3 13 14 8 18 5 5 10 7 1 25 3 8 - 7 2 8 9
 2% 4% 1% 4% 2% 1% 4% 1% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% - 6% 1% 2% 3%
  b  e         m                   
Don't know 36 13 22 22 10 5 9 7 3 13 3 1 23 13 14 23 11 26 5 6 14 7 13 21 2 2 2 2 1 7 3
 3% 2% 4% 6% 2% 1% 4% 3% 1% 8% 5% 2% 3% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 5% 2% 8% 2% 1% * 3% 2% 1% 2% 1%
    de      gh      n       w         
NET: Very/ fairly concerned 932 432 484 275 335 321 216 248 223 123 40 84 602 330 540 392 324 609 180 253 201 241 127 799 129 291 70 100 95 356 301
 85% 81% 89% 77% 87% 90% 84% 86% 88% 78% 76% 90% 83% 88% 87% 82% 85% 85% 89% 88% 78% 86% 83% 85% 89% 87% 84% 86% 90% 88% 90%
   a  c c   i     l     t t  t          
NET: Not that/ at all concerned 132 89 40 59 43 30 32 32 28 21 10 8 101 31 69 62 48 83 17 30 42 33 13 116 14 41 11 15 9 42 32
 12% 17% 7% 16% 11% 8% 12% 11% 11% 14% 19% 8% 14% 8% 11% 13% 13% 12% 9% 10% 16% 12% 9% 12% 10% 12% 13% 13% 9% 10% 10%
  b  e         m        r           
Mean 3.27 3.18 3.36 3.16 3.29 3.36 3.29 3.28 3.25 3.29 3.28 3.23 3.23 3.35 3.29 3.25 3.27 3.28 3.33 3.3 3.18 3.29 3.32 3.27 3.34 3.23 3.32 3.37 3.32 3.27 3.4
   a   c        l                 D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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Table 10

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The state of British public services

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 451 218 219 119 156 176 111 109 103 61 27 40 282 168 257 194 149 302 82 129 99 109 49 397 58 144 40 55 51 175 170
 41% 41% 40% 33% 40% 49% 43% 38% 40% 39% 52% 43% 39% 45% 41% 41% 39% 42% 41% 45% 38% 39% 32% 42% 40% 43% 48% 47% 48% 43% 51%
      cd                  v        
Fairly concerned  (3) 461 203 254 141 174 147 101 126 119 56 22 37 308 154 259 202 167 295 86 128 106 117 57 403 71 145 37 42 38 182 122
 42% 38% 47% 40% 45% 41% 39% 44% 47% 36% 42% 40% 42% 41% 42% 42% 44% 41% 42% 44% 41% 42% 37% 43% 49% 43% 44% 36% 36% 45% 36%
   a                           E  
Not that concerned  (2) 115 66 46 59 35 21 25 27 21 30 3 8 90 24 74 40 46 68 18 20 33 37 25 88 11 28 7 12 9 29 30
 10% 12% 9% 17% 9% 6% 10% 10% 8% 19% 5% 9% 12% 7% 12% 8% 12% 10% 9% 7% 13% 13% 16% 9% 7% 8% 8% 10% 8% 7% 9%
    de      fgh   m         s w         
Not at all concerned  (1) 29 28 1 12 9 9 9 9 6 * 1 5 17 12 12 17 6 23 7 9 7 6 7 22 3 8 - 7 4 10 9
 3% 5% * 3% 2% 2% 3% 3% 2% * 1% 5% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% - 6% 4% 3% 3%
  b          i                    
Don't know 44 18 25 25 15 4 12 15 5 9 - 4 29 15 20 24 14 30 10 3 11 11 15 27 3 9 - - 4 9 5
 4% 3% 5% 7% 4% 1% 4% 5% 2% 6% - 4% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 5% 1% 4% 4% 10% 3% 2% 3% - - 4% 2% 1%
    e                   w         
NET: Very/ fairly concerned 912 421 473 260 329 323 212 235 222 118 49 77 590 322 516 396 315 597 168 257 205 226 106 800 129 288 77 98 88 357 292
 83% 79% 87% 73% 85% 91% 82% 82% 87% 75% 93% 82% 81% 86% 83% 83% 82% 83% 83% 89% 80% 81% 69% 85% 88% 86% 92% 84% 84% 88% 87%
   a  c cd   i           tu    v        
NET: Not that/ at all concerned 144 94 47 71 44 29 34 37 27 30 3 13 107 37 87 57 53 91 25 29 41 43 32 110 14 37 7 19 13 39 39
 13% 18% 9% 20% 11% 8% 13% 13% 11% 19% 7% 14% 15% 10% 14% 12% 14% 13% 12% 10% 16% 15% 21% 12% 10% 11% 8% 16% 12% 10% 12%
  b  de      h             w         
Mean 3.26 3.19 3.33 3.11 3.28 3.39 3.28 3.23 3.28 3.21 3.44 3.25 3.23 3.33 3.26 3.27 3.24 3.27 3.26 3.32 3.21 3.22 3.08 3.29 3.29 3.3 3.4 3.25 3.33 3.32 3.37
   a  c c                  v        
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 11

Q5 - How concerned or not concerned are you about each of the following? - The rise of small boats crossing/ irregular/ illegal migration

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 515 251 260 116 168 230 125 141 129 53 36 31 339 176 261 254 139 376 104 157 110 116 54 458 96 129 42 92 25 134 253
 47% 47% 48% 33% 43% 65% 48% 49% 51% 34% 68% 34% 47% 47% 42% 53% 36% 52% 52% 54% 43% 41% 35% 49% 66% 39% 51% 78% 24% 33% 75%
     c cd ik ik ik       n  p  tu    v yC C C yAC   D
Fairly concerned  (3) 281 138 139 100 108 73 65 76 63 44 8 25 199 82 180 101 117 164 52 56 71 87 45 234 36 101 22 18 30 132 50
 26% 26% 25% 28% 28% 20% 25% 26% 25% 28% 16% 27% 27% 22% 29% 21% 30% 23% 26% 20% 28% 31% 29% 25% 25% 30% 27% 15% 29% 33% 15%
    e e          o  q     s    B   B E  
Not that concerned  (2) 178 85 88 75 67 37 45 39 38 30 6 20 106 72 103 76 71 107 30 44 45 47 24 152 12 69 7 5 27 80 28
 16% 16% 16% 21% 17% 10% 18% 14% 15% 19% 11% 22% 15% 19% 16% 16% 19% 15% 15% 15% 18% 17% 16% 16% 8% 21% 9% 4% 26% 20% 8%
    e e                     xAB   xAB E  
Not at all concerned  (1) 78 42 29 38 32 8 15 18 21 15 * 9 52 26 54 24 35 43 13 18 18 22 17 59 1 25 6 3 21 44 3
 7% 8% 5% 11% 8% 2% 6% 6% 8% 10% 1% 10% 7% 7% 9% 5% 9% 6% 7% 6% 7% 8% 11% 6% 1% 8% 7% 2% 20% 11% 1%
    e e                  w   x x  xyAB E  
Don't know 48 17 30 27 13 8 8 13 4 14 3 7 30 18 26 22 20 28 3 14 13 10 13 34 1 9 5 - 2 16 2
 4% 3% 5% 7% 3% 2% 3% 4% 2% 9% 5% 8% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 1% 5% 5% 3% 8% 4% 1% 3% 7% - 2% 4% 1%
    de      fh  h           w    xB   E  
NET: Very/ fairly concerned 796 389 399 216 277 303 189 217 191 97 44 57 538 258 441 355 256 540 156 214 181 203 99 692 132 230 65 109 55 266 304
 72% 73% 73% 61% 71% 85% 74% 76% 75% 62% 84% 61% 74% 69% 71% 75% 67% 75% 77% 74% 70% 72% 65% 74% 90% 69% 77% 94% 52% 66% 90%
     c cd ik ik ik         p      v yAC C C yAC   D
NET: Not that/ at all concerned 256 127 117 113 98 45 60 57 59 45 6 29 159 98 156 100 106 150 43 62 63 68 41 211 13 94 14 8 48 123 30
 23% 24% 21% 32% 25% 13% 23% 20% 23% 29% 11% 32% 22% 26% 25% 21% 28% 21% 21% 21% 25% 24% 27% 22% 9% 28% 16% 6% 46% 30% 9%
    e e       g     q         xB   xyAB E  
Mean 3.17 3.16 3.22 2.89 3.1 3.51 3.2 3.24 3.2 2.95 3.59 2.91 3.18 3.15 3.08 3.29 2.99 3.27 3.24 3.28 3.12 3.1 2.97 3.21 3.56 3.03 3.29 3.7 2.57 2.91 3.66
     c cd ik ik k       n  p  u    v yAC C C yAC   D
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 12

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - SUMMARY TABLE

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

Britons resorting 
to violence instead 

of coming 
together 

peacefully to solve 
our disagreements

Acts of violence 
throwing this 

country into chaos

Acts of violence 
committed against 

people in your 
community 

because of their 
political beliefs

Acts of violence 
committed against 

people in your 
community 

because of their 
religious beliefs

Acts of violence 
being committed 

against people 
because of their 

ethnicity

Acts of violence 
being committed 

against people 
because of their 

gender

Acts of violence 
being committed 

against people 
because they are 

immigrants

Britons not being 
able to protest 

about their 
legitimate 
concerns

UNWEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100
WEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100

NET: Very/ somewhat concerned
878 854 633 663 799 757 783 794

 80% 78% 58% 60% 73% 69% 71% 72%
NET: Not too/ at all concerned 170 183 386 360 249 284 256 220
 15% 17% 35% 33% 23% 26% 23% 20%
Mean 3.16 3.16 2.75 2.84 3.1 2.97 3.01 3.13
         

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 13

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Britons resorting to violence instead of coming together peacefully to solve our disagreements

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 392 179 201 149 124 119 92 107 89 58 17 30 245 147 232 160 149 243 62 127 66 118 76 314 47 139 35 29 38 171 97
 36% 34% 37% 42% 32% 33% 36% 37% 35% 37% 32% 32% 34% 39% 37% 34% 39% 34% 31% 44% 26% 42% 49% 34% 32% 42% 41% 25% 36% 42% 29%
    d                rt  rt w   B B   E  
Somewhat concerned  (3) 486 229 250 145 165 176 117 121 121 67 20 41 321 164 281 204 160 326 98 106 122 121 55 427 72 154 42 48 51 180 156
 44% 43% 46% 41% 42% 50% 45% 42% 47% 43% 38% 44% 44% 44% 45% 43% 42% 45% 49% 37% 47% 43% 36% 46% 49% 46% 51% 41% 48% 44% 46%
      c             s  s   v        
Not too concerned  (2) 117 68 48 21 63 33 20 31 28 16 11 12 80 37 60 56 38 79 22 34 41 18 9 107 15 23 5 22 13 36 46
 11% 13% 9% 6% 16% 9% 8% 11% 11% 11% 20% 13% 11% 10% 10% 12% 10% 11% 11% 12% 16% 6% 6% 11% 10% 7% 6% 19% 13% 9% 14%
     ce                u       yA    
Not at all concerned  (1) 53 33 19 18 19 16 14 13 10 6 2 8 43 10 26 28 16 37 9 17 12 10 3 49 9 9 1 13 2 11 26
 5% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 4% 4% 4% 9% 6% 3% 4% 6% 4% 5% 5% 6% 5% 3% 2% 5% 6% 3% 2% 11% 2% 3% 8%
                            yAC   D
Don't know 52 25 27 23 16 12 16 15 7 9 3 2 37 15 24 28 19 33 11 6 16 14 11 39 3 9 - 4 1 8 11
 5% 5% 5% 7% 4% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 2% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 2% 6% 5% 7% 4% 2% 3% - 4% 1% 2% 3%
                     s           

NET: Very/ somewhat concerned
878 407 451 293 289 296 208 228 209 125 37 70 566 312 513 364 309 569 160 233 188 239 130 742 118 293 77 77 89 351 253

 80% 76% 83% 82% 75% 83% 81% 79% 82% 80% 70% 76% 78% 83% 82% 76% 81% 79% 79% 80% 73% 85% 85% 79% 81% 88% 92% 66% 85% 86% 75%
   a d  d         o       t   B B B  B E  
NET: Not too/ at all concerned 170 101 67 39 82 49 33 44 38 22 13 21 123 47 86 84 54 116 31 50 53 27 12 156 24 32 7 35 15 47 72
 15% 19% 12% 11% 21% 14% 13% 15% 15% 14% 24% 22% 17% 13% 14% 18% 14% 16% 15% 17% 21% 10% 8% 17% 16% 9% 8% 30% 14% 12% 21%
  b   ce               u u   v    xyAC   D
Mean 3.16 3.09 3.22 3.27 3.06 3.16 3.18 3.18 3.17 3.2 3.04 3.01 3.11 3.25 3.2 3.11 3.22 3.13 3.11 3.21 3.01 3.3 3.43 3.12 3.09 3.3 3.32 2.82 3.21 3.28 3
   a d          l      t  rt w  B xB B  B E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 14

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence throwing this country into chaos

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 383 158 214 148 127 108 82 110 74 60 23 34 260 123 221 162 140 242 56 113 84 114 61 319 50 121 23 35 37 149 109
 35% 30% 39% 42% 33% 30% 32% 38% 29% 38% 44% 36% 36% 33% 35% 34% 37% 34% 28% 39% 33% 40% 40% 34% 34% 36% 28% 30% 35% 37% 33%
   a de                r  r          
Somewhat concerned  (3) 471 228 236 123 178 170 117 112 118 66 21 37 290 181 265 206 143 328 104 116 110 107 56 411 63 142 49 50 50 188 142
 43% 43% 43% 34% 46% 48% 45% 39% 47% 42% 40% 40% 40% 48% 42% 43% 37% 46% 52% 40% 43% 38% 37% 44% 43% 43% 58% 42% 47% 46% 42%
     c c        l    p su        y     
Not too concerned  (2) 146 92 52 38 52 56 27 42 43 15 6 13 102 44 83 63 55 91 24 41 37 31 16 129 27 50 9 18 11 47 58
 13% 17% 9% 11% 13% 16% 11% 15% 17% 10% 11% 14% 14% 12% 13% 13% 14% 13% 12% 14% 14% 11% 11% 14% 18% 15% 11% 16% 10% 12% 17%
  b                              
Not at all concerned  (1) 37 23 13 13 15 9 11 7 8 3 - 8 28 9 24 13 17 20 4 11 9 10 4 33 5 7 2 8 5 12 17
 3% 4% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 2% - 9% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 7% 4% 3% 5%
            ghi                y    
Don't know 64 32 32 34 16 14 20 17 11 13 3 1 46 17 30 33 27 36 13 8 17 19 16 45 2 14 1 6 3 10 10
 6% 6% 6% 10% 4% 4% 8% 6% 4% 8% 5% 1% 6% 5% 5% 7% 7% 5% 7% 3% 7% 7% 10% 5% 1% 4% 1% 5% 3% 2% 3%
    de   k   k             w         

NET: Very/ somewhat concerned
854 386 449 271 305 278 199 222 193 126 44 70 550 303 486 368 283 571 160 229 194 221 117 730 112 263 72 85 87 337 251

 78% 72% 82% 76% 79% 78% 77% 77% 76% 81% 84% 76% 76% 81% 78% 77% 74% 80% 79% 79% 76% 79% 77% 78% 77% 79% 86% 72% 82% 83% 75%
   a               p            E  
NET: Not too/ at all concerned 183 115 64 51 67 64 39 49 51 18 6 22 130 53 107 75 72 111 28 52 46 41 20 162 32 57 11 27 15 59 75
 17% 22% 12% 14% 17% 18% 15% 17% 20% 11% 11% 23% 18% 14% 17% 16% 19% 15% 14% 18% 18% 14% 13% 17% 22% 17% 13% 23% 14% 14% 22%
  b          i                   D
Mean 3.16 3.04 3.27 3.26 3.12 3.1 3.14 3.2 3.07 3.28 3.35 3.04 3.15 3.17 3.15 3.17 3.14 3.16 3.13 3.17 3.12 3.24 3.27 3.14 3.09 3.18 3.13 3.01 3.17 3.2 3.05
   a e      h                    E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
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Table 15

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence committed against people in your community because of their political beliefs

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 256 118 129 114 79 63 55 85 45 37 12 22 165 91 166 90 104 152 36 81 43 81 47 207 23 95 25 23 28 106 71
 23% 22% 24% 32% 20% 18% 21% 30% 18% 24% 22% 24% 23% 24% 27% 19% 27% 21% 18% 28% 17% 29% 31% 22% 16% 29% 30% 20% 27% 26% 21%
    de    h       o  q   rt  rt w   x x     
Somewhat concerned  (3) 377 191 181 127 133 117 98 82 105 53 13 27 282 95 221 156 141 236 57 91 98 109 59 317 54 118 36 39 30 146 111
 34% 36% 33% 36% 34% 33% 38% 28% 41% 34% 25% 29% 39% 25% 36% 33% 37% 33% 28% 31% 38% 39% 38% 34% 37% 35% 42% 33% 29% 36% 33%
       g  g    m         r          
Not too concerned  (2) 263 125 133 61 97 105 60 72 59 39 13 19 146 116 140 122 83 179 59 59 75 50 24 233 48 70 15 30 23 91 89
 24% 23% 24% 17% 25% 29% 23% 25% 23% 25% 26% 21% 20% 31% 23% 26% 22% 25% 29% 20% 29% 18% 15% 25% 33% 21% 17% 26% 21% 22% 27%
     c c        l     u  u   v yA       
Not at all concerned  (1) 123 65 59 22 48 53 20 30 33 12 9 20 78 45 60 63 36 88 32 41 24 24 9 114 17 35 7 20 16 44 52
 11% 12% 11% 6% 12% 15% 8% 11% 13% 8% 16% 21% 11% 12% 10% 13% 9% 12% 16% 14% 9% 8% 6% 12% 12% 10% 9% 17% 15% 11% 15%
     c c      fgi       u             
Don't know 81 34 44 32 30 18 24 18 12 15 5 5 54 27 35 46 18 63 18 18 18 17 15 66 3 15 1 4 8 18 13
 7% 6% 8% 9% 8% 5% 9% 6% 5% 10% 10% 6% 7% 7% 6% 10% 5% 9% 9% 6% 7% 6% 10% 7% 2% 4% 1% 4% 8% 4% 4%
                n  p           x   

NET: Very/ somewhat concerned
633 309 310 241 212 180 153 167 150 90 25 49 447 186 388 245 245 388 93 172 140 190 106 524 78 214 61 62 58 253 182

 58% 58% 57% 68% 55% 50% 59% 58% 59% 57% 48% 53% 62% 50% 62% 51% 64% 54% 46% 59% 55% 68% 69% 56% 53% 64% 73% 53% 55% 62% 54%
    de         m  o  q   r  rt w    xBC     
NET: Not too/ at all concerned 386 190 191 83 145 158 80 102 92 51 22 39 225 161 200 186 119 267 91 100 99 74 33 347 65 105 22 51 39 135 141
 35% 36% 35% 23% 37% 44% 31% 36% 36% 33% 42% 42% 31% 43% 32% 39% 31% 37% 45% 35% 38% 26% 21% 37% 45% 31% 26% 43% 37% 33% 42%
     c c        l     u  u   v yA   A   D
Mean 2.75 2.73 2.76 3.03 2.68 2.56 2.81 2.82 2.67 2.81 2.6 2.59 2.79 2.67 2.84 2.63 2.86 2.69 2.53 2.78 2.67 2.94 3.04 2.71 2.58 2.86 2.95 2.58 2.73 2.81 2.62
    de           o  q   r  rt w   xB xB   E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 16

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence committed against people in your community because of their religious beliefs

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 305 136 158 139 99 67 76 79 64 49 10 27 204 101 191 114 123 182 35 88 66 95 73 230 33 108 25 23 30 131 73
 28% 25% 29% 39% 25% 19% 30% 28% 25% 31% 20% 28% 28% 27% 31% 24% 32% 25% 17% 30% 26% 34% 47% 25% 23% 32% 30% 20% 29% 32% 22%
    de           o  q   r  r w   B    E  
Somewhat concerned  (3) 357 183 170 121 133 104 92 96 86 43 16 24 245 112 205 153 127 231 73 80 82 103 52 304 47 111 36 36 32 137 106
 32% 34% 31% 34% 34% 29% 36% 34% 34% 27% 31% 26% 34% 30% 33% 32% 33% 32% 36% 28% 32% 37% 34% 32% 32% 33% 43% 31% 30% 34% 32%
                      s          
Not too concerned  (2) 248 124 122 46 95 107 53 64 56 41 13 21 156 92 130 118 76 172 56 64 67 48 14 232 42 69 10 35 27 78 98
 23% 23% 22% 13% 25% 30% 21% 22% 22% 26% 26% 22% 21% 25% 21% 25% 20% 24% 28% 22% 26% 17% 9% 25% 29% 21% 12% 30% 26% 19% 29%
     c c             u  u   v A   A A  D
Not at all concerned  (1) 112 56 55 18 35 59 17 29 31 10 8 17 68 44 61 51 34 78 19 46 23 17 3 107 23 29 8 14 10 41 44
 10% 10% 10% 5% 9% 16% 7% 10% 12% 6% 16% 18% 9% 12% 10% 11% 9% 11% 9% 16% 9% 6% 2% 11% 16% 9% 9% 12% 10% 10% 13%
      cd      fi        tu    v y       
Don't know 77 35 41 32 26 19 19 18 16 14 4 5 53 24 35 42 22 55 20 12 19 18 13 64 2 17 4 8 6 18 14
 7% 6% 7% 9% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 8% 5% 7% 6% 6% 9% 6% 8% 10% 4% 7% 7% 8% 7% 1% 5% 5% 7% 6% 4% 4%
                   s         x    

NET: Very/ somewhat concerned
663 319 328 260 231 171 168 175 150 92 27 50 449 214 396 266 250 413 108 167 148 198 124 534 79 219 62 59 62 268 179

 60% 60% 60% 73% 60% 48% 65% 61% 59% 59% 51% 54% 62% 57% 64% 56% 65% 58% 53% 58% 58% 70% 81% 57% 55% 66% 73% 51% 59% 66% 53%
    de e          o  q     rst w   xB xB   E  
NET: Not too/ at all concerned 360 179 177 64 130 166 70 93 87 50 22 38 224 136 192 169 110 250 74 110 90 64 16 339 65 98 18 49 37 119 143
 33% 34% 32% 18% 34% 47% 27% 32% 34% 32% 41% 41% 31% 36% 31% 35% 29% 35% 37% 38% 35% 23% 11% 36% 44% 29% 21% 42% 35% 29% 42%
     c cd      f       u u u   v yA   yA   D
Mean 2.84 2.8 2.86 3.18 2.81 2.53 2.96 2.84 2.77 2.92 2.59 2.68 2.87 2.77 2.9 2.76 2.94 2.78 2.68 2.75 2.81 3.05 3.38 2.75 2.62 2.94 3 2.63 2.83 2.93 2.65
    de e  k          q     rst w   xB xB   E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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Table 17

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence being committed against people because of their ethnicity

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 415 187 212 169 135 111 92 114 84 62 21 41 268 147 261 154 159 256 65 113 81 123 80 332 43 144 43 25 49 185 94
 38% 35% 39% 47% 35% 31% 36% 40% 33% 40% 40% 44% 37% 39% 42% 32% 41% 36% 32% 39% 32% 44% 52% 35% 29% 43% 51% 21% 46% 46% 28%
    de           o       rt w   xB xB  xB E  
Somewhat concerned  (3) 385 179 202 96 146 143 93 102 94 49 15 31 253 132 213 171 137 248 85 93 91 96 48 334 59 117 32 41 28 148 120
 35% 34% 37% 27% 38% 40% 36% 35% 37% 31% 29% 34% 35% 35% 34% 36% 36% 35% 42% 32% 35% 34% 31% 36% 40% 35% 38% 35% 27% 37% 36%
     c c                          
Not too concerned  (2) 185 98 88 50 69 66 38 46 49 31 10 11 120 66 100 86 45 141 33 50 61 35 12 171 33 41 7 34 21 48 79
 17% 18% 16% 14% 18% 19% 15% 16% 19% 20% 18% 12% 16% 18% 16% 18% 12% 20% 17% 17% 24% 12% 8% 18% 23% 12% 9% 29% 20% 12% 24%
                  p   u   v yA   yA   D
Not at all concerned  (1) 63 42 19 15 25 23 16 18 14 5 1 8 49 15 29 34 23 41 10 23 11 12 1 62 8 21 1 13 3 18 31
 6% 8% 4% 4% 7% 7% 6% 6% 6% 3% 3% 9% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 5% 8% 4% 4% 1% 7% 5% 6% 2% 11% 3% 4% 9%
  b                      v    AC   D
Don't know 52 28 24 26 12 14 17 8 12 9 5 1 37 15 20 31 19 33 8 10 14 15 12 37 3 10 1 4 4 6 11
 5% 5% 4% 7% 3% 4% 7% 3% 5% 5% 10% 1% 5% 4% 3% 7% 5% 5% 4% 3% 5% 5% 8% 4% 2% 3% 1% 4% 3% 2% 3%
    d            n       w         

NET: Very/ somewhat concerned
799 366 414 265 281 253 185 215 178 112 37 73 521 278 474 325 296 504 150 206 172 218 128 666 102 261 74 66 77 333 214

 73% 69% 76% 74% 73% 71% 72% 75% 70% 71% 70% 78% 72% 74% 76% 68% 77% 70% 74% 71% 67% 78% 83% 71% 70% 78% 89% 56% 73% 82% 64%
   a            o  q     t w   B xBC  B E  
NET: Not too/ at all concerned 249 140 107 65 94 90 55 64 64 36 11 19 168 80 129 120 67 181 44 73 72 47 13 234 41 62 9 47 24 66 111
 23% 26% 20% 18% 24% 25% 21% 22% 25% 23% 21% 21% 23% 21% 21% 25% 18% 25% 22% 25% 28% 17% 9% 25% 28% 19% 10% 40% 23% 16% 33%
  b                p  u u   v A   yAC A  D
Mean 3.1 3.01 3.17 3.27 3.04 2.99 3.09 3.12 3.02 3.14 3.19 3.15 3.07 3.14 3.17 3 3.19 3.05 3.06 3.06 2.99 3.24 3.47 3.04 2.96 3.19 3.39 2.69 3.21 3.25 2.85
   a de           o  q     st w   xB xB  B E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025
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IPSOS

  
Table 18

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence being committed against people because of their gender

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 342 142 185 151 106 85 78 88 75 49 14 39 223 119 211 131 144 198 47 95 63 110 65 274 34 123 36 22 40 148 75
 31% 27% 34% 42% 27% 24% 30% 31% 29% 31% 26% 42% 31% 32% 34% 28% 38% 28% 23% 33% 24% 39% 43% 29% 24% 37% 43% 19% 38% 37% 22%
   a de             q     rt w   xB xB  xB E  
Somewhat concerned  (3) 414 200 211 124 158 133 98 111 93 70 16 26 274 140 234 180 140 274 86 93 112 108 60 351 58 126 29 44 38 151 135
 38% 38% 39% 35% 41% 37% 38% 39% 37% 45% 30% 28% 38% 37% 38% 38% 37% 38% 43% 32% 44% 38% 39% 37% 40% 38% 34% 38% 36% 37% 40%
          k           s           
Not too concerned  (2) 197 105 89 36 73 88 50 52 48 14 17 15 118 79 114 83 55 141 38 62 51 30 10 184 38 56 11 24 19 73 65
 18% 20% 16% 10% 19% 25% 19% 18% 19% 9% 32% 16% 16% 21% 18% 17% 14% 20% 19% 21% 20% 11% 6% 20% 26% 17% 13% 21% 18% 18% 19%
     c c i i i         p u u u   v y       
Not at all concerned  (1) 87 60 26 18 32 37 16 23 26 10 3 9 62 25 41 46 24 63 19 28 18 15 4 83 10 20 8 21 4 20 48
 8% 11% 5% 5% 8% 10% 6% 8% 10% 6% 5% 10% 8% 7% 7% 10% 6% 9% 9% 10% 7% 5% 3% 9% 7% 6% 9% 18% 3% 5% 14%
  b    c                  v    xyC   D
Don't know 60 26 34 27 19 13 16 12 12 13 4 4 49 11 23 37 19 41 11 11 14 18 14 46 5 9 - 5 4 14 13
 5% 5% 6% 8% 5% 4% 6% 4% 5% 8% 7% 4% 7% 3% 4% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 6% 9% 5% 4% 3% - 5% 4% 3% 4%
             m   n                

NET: Very/ somewhat concerned
757 343 396 275 263 218 176 199 168 120 29 65 498 259 445 312 284 472 134 188 174 218 126 625 92 249 65 66 78 299 210

 69% 64% 73% 77% 68% 61% 68% 69% 66% 76% 56% 70% 69% 69% 71% 65% 74% 66% 66% 65% 68% 78% 82% 67% 63% 75% 77% 57% 74% 74% 62%
   a de             q     rst w   xB B  B E  
NET: Not too/ at all concerned 284 165 116 54 105 125 66 76 74 24 19 24 180 104 155 129 79 205 57 90 68 45 14 266 48 76 19 45 23 93 113
 26% 31% 21% 15% 27% 35% 26% 26% 29% 15% 37% 26% 25% 28% 25% 27% 21% 29% 28% 31% 27% 16% 9% 28% 33% 23% 23% 39% 22% 23% 34%
  b   c cd i i i         p u u u   v y   yAC   D
Mean 2.97 2.84 3.08 3.24 2.92 2.78 2.98 2.96 2.9 3.11 2.82 3.06 2.97 2.97 3.02 2.9 3.12 2.9 2.85 2.92 2.9 3.19 3.34 2.92 2.83 3.08 3.11 2.6 3.14 3.09 2.73
   a de             q     rst w   xB B  xB E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
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Table 19

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Acts of violence being committed against people because they are immigrants

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 375 166 192 140 131 103 91 96 83 59 11 35 232 143 234 140 157 217 54 101 74 116 73 299 38 130 32 23 48 166 85
 34% 31% 35% 39% 34% 29% 35% 33% 33% 38% 22% 37% 32% 38% 38% 29% 41% 30% 27% 35% 29% 41% 47% 32% 26% 39% 38% 19% 46% 41% 25%
    e           o  q     rt w   xB B  xB E  
Somewhat concerned  (3) 408 210 196 128 138 143 94 113 92 51 26 33 273 135 234 174 134 274 77 114 93 98 51 354 63 131 37 31 33 152 120
 37% 39% 36% 36% 36% 40% 37% 40% 36% 32% 49% 35% 38% 36% 38% 36% 35% 38% 38% 39% 36% 35% 34% 38% 43% 39% 45% 26% 32% 37% 36%
                         B B B     
Not too concerned  (2) 148 68 79 33 59 56 30 36 36 31 5 10 98 50 89 60 44 104 35 28 42 41 13 132 28 33 8 31 16 57 52
 13% 13% 14% 9% 15% 16% 12% 13% 14% 20% 10% 10% 14% 13% 14% 12% 12% 15% 17% 10% 16% 15% 9% 14% 19% 10% 9% 27% 15% 14% 15%
     c c                   y   yA    
Not at all concerned  (1) 108 68 38 30 40 39 25 28 28 7 6 15 78 30 48 60 29 79 26 33 29 14 4 103 13 24 4 28 5 19 62
 10% 13% 7% 8% 10% 11% 10% 10% 11% 4% 11% 16% 11% 8% 8% 13% 8% 11% 13% 12% 11% 5% 3% 11% 9% 7% 5% 24% 5% 5% 18%
  b       i   i    n   u u u   v    xyAC   D
Don't know 61 21 40 25 20 16 17 13 15 9 5 1 45 16 18 43 17 43 10 13 18 12 12 49 4 15 2 4 3 12 18
 6% 4% 7% 7% 5% 4% 7% 5% 6% 6% 9% 1% 6% 4% 3% 9% 5% 6% 5% 5% 7% 4% 8% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 5%
   a             n                

NET: Very/ somewhat concerned
783 376 389 268 269 246 185 209 175 110 37 67 505 278 469 314 291 492 132 215 167 214 124 654 101 261 70 53 81 318 205

 71% 71% 71% 75% 69% 69% 72% 73% 69% 70% 71% 72% 70% 74% 75% 66% 76% 68% 65% 74% 65% 76% 81% 70% 69% 78% 83% 46% 77% 78% 61%
               o  q     rt w  B B B  B E  
NET: Not too/ at all concerned 256 136 117 63 99 95 55 64 64 38 11 25 177 80 137 120 74 183 60 61 71 55 18 234 42 57 12 59 21 76 114
 23% 26% 21% 18% 26% 27% 21% 22% 25% 24% 21% 26% 24% 21% 22% 25% 19% 25% 30% 21% 28% 20% 11% 25% 29% 17% 14% 51% 20% 19% 34%
     c c            p u     v yA   xyAC   D
Mean 3.01 2.93 3.07 3.15 2.98 2.91 3.04 3.01 2.96 3.1 2.89 2.95 2.97 3.09 3.08 2.91 3.15 2.93 2.84 3.02 2.89 3.17 3.36 2.96 2.88 3.15 3.2 2.43 3.22 3.18 2.72
   a e           o  q     rt w  B xB xB  xB E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 20

Q4 - Please indicate how concerned you are, if at all, about the following. - Britons not being able to protest about their legitimate concerns

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very concerned  (4) 406 192 198 123 142 141 93 105 86 69 19 33 261 145 213 193 132 274 81 121 80 104 52 349 47 120 38 63 40 139 158
 37% 36% 36% 34% 37% 40% 36% 37% 34% 44% 36% 35% 36% 39% 34% 40% 35% 38% 40% 42% 31% 37% 34% 37% 32% 36% 46% 54% 38% 34% 47%
                    t        xyC   D
Somewhat concerned  (3) 388 200 186 132 133 123 96 95 94 57 14 33 258 131 232 156 144 244 75 89 90 106 65 321 57 129 31 31 34 157 102
 35% 37% 34% 37% 34% 35% 37% 33% 37% 37% 26% 35% 35% 35% 37% 33% 38% 34% 37% 31% 35% 38% 43% 34% 39% 39% 37% 27% 32% 39% 30%
                              E  
Not too concerned  (2) 169 85 83 45 70 54 37 47 53 9 8 14 112 57 105 64 63 106 21 46 53 34 22 147 27 50 10 16 20 64 48
 15% 16% 15% 13% 18% 15% 14% 16% 21% 6% 16% 15% 15% 15% 17% 13% 16% 15% 10% 16% 21% 12% 14% 16% 19% 15% 12% 14% 19% 16% 14%
       i i i            ru           
Not at all concerned  (1) 51 30 21 16 16 19 10 12 11 3 5 10 37 14 34 17 18 33 10 17 12 13 2 49 11 14 3 4 5 18 21
 5% 6% 4% 5% 4% 5% 4% 4% 4% 2% 10% 11% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 4% 1% 5% 7% 4% 3% 4% 5% 4% 6%
            fi            v        
Don't know 86 27 59 40 27 19 21 27 10 18 7 4 59 27 39 47 25 61 16 16 21 24 13 71 5 21 2 2 7 27 7
 8% 5% 11% 11% 7% 5% 8% 9% 4% 11% 12% 4% 8% 7% 6% 10% 7% 8% 8% 6% 8% 9% 8% 8% 3% 6% 2% 2% 6% 7% 2%
   a e    h  h                    E  

NET: Very/ somewhat concerned
794 392 383 255 275 264 189 200 179 127 33 66 519 275 445 349 276 518 155 210 170 210 117 670 103 249 69 95 73 297 260

 72% 73% 70% 72% 71% 74% 74% 70% 71% 81% 62% 71% 71% 74% 71% 73% 72% 72% 77% 73% 66% 75% 77% 71% 71% 75% 83% 81% 70% 73% 77%
          g         t             
NET: Not too/ at all concerned 220 115 103 61 86 73 47 60 64 12 13 24 149 71 139 81 81 139 31 63 65 46 23 196 38 64 12 20 25 82 69
 20% 22% 19% 17% 22% 20% 18% 21% 25% 8% 25% 25% 21% 19% 22% 17% 21% 19% 15% 22% 25% 16% 15% 21% 26% 19% 15% 17% 24% 20% 21%
       i i i   i         ru           
Mean 3.13 3.09 3.15 3.14 3.11 3.15 3.16 3.13 3.04 3.39 3.02 2.99 3.11 3.17 3.07 3.22 3.09 3.16 3.21 3.15 3.02 3.18 3.19 3.12 2.99 3.14 3.28 3.34 3.09 3.11 3.21
          fgh      n           x x    
          k                      
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 21

Q6 - To what extent, if at all, do you think the below statement provides an accurate or inaccurate description of Britain today? 'In Britain today, mob rule is replacing democratic rule.'

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
Very accurate  (+2) 99 57 37 38 39 23 25 26 25 17 2 5 83 16 53 46 38 61 10 29 25 29 15 83 17 28 10 22 8 36 40
 9% 11% 7% 11% 10% 6% 10% 9% 10% 11% 4% 5% 11% 4% 9% 10% 10% 8% 5% 10% 10% 10% 10% 9% 11% 8% 12% 19% 8% 9% 12%
             m               yC    
Fairly accurate  (+1) 314 149 163 109 102 103 75 85 66 39 20 29 205 109 187 127 119 195 55 74 72 96 45 267 45 120 21 29 36 123 105
 29% 28% 30% 31% 26% 29% 29% 30% 26% 25% 38% 32% 28% 29% 30% 27% 31% 27% 27% 26% 28% 34% 29% 29% 31% 36% 25% 25% 34% 30% 31%
                      s          
Neither accurate nor inaccurate  
(0)

314 160 149 95 115 104 71 87 65 38 22 31 197 117 169 145 96 218 64 89 79 64 44 269 40 80 24 30 33 117 81

 29% 30% 27% 27% 30% 29% 28% 30% 26% 24% 41% 33% 27% 31% 27% 30% 25% 30% 32% 31% 31% 23% 28% 29% 28% 24% 29% 26% 31% 29% 24%
Fairly inaccurate  (-1) 188 92 90 44 67 77 43 43 53 29 6 15 125 64 112 76 70 119 29 54 42 47 17 169 29 64 15 18 16 80 61
 17% 17% 17% 12% 17% 22% 17% 15% 21% 18% 11% 16% 17% 17% 18% 16% 18% 17% 14% 19% 16% 17% 11% 18% 20% 19% 17% 16% 16% 20% 18%
      c                          
Very inaccurate  (-2) 72 39 31 15 23 34 15 15 21 17 3 2 46 26 44 28 30 42 22 16 16 16 4 66 9 23 7 14 4 22 28
 7% 7% 6% 4% 6% 10% 6% 5% 8% 11% 5% 3% 6% 7% 7% 6% 8% 6% 11% 5% 6% 6% 3% 7% 6% 7% 8% 12% 4% 6% 8%
      c    k                      
Don't know 113 37 76 55 43 16 28 32 24 17 * 11 71 42 58 55 29 84 22 27 23 28 28 82 5 18 7 4 8 27 21
 10% 7% 14% 15% 11% 4% 11% 11% 9% 11% 1% 12% 10% 11% 9% 11% 8% 12% 11% 9% 9% 10% 18% 9% 4% 6% 9% 3% 8% 7% 6%
   a e e             p     w         
NET: Very/ fairly accurate 413 206 200 147 140 125 100 110 91 55 22 34 287 125 240 172 157 255 64 103 97 125 60 351 62 148 31 51 44 159 145
 38% 39% 37% 41% 36% 35% 39% 39% 36% 35% 42% 37% 40% 34% 39% 36% 41% 36% 32% 36% 38% 44% 39% 37% 42% 44% 37% 44% 42% 39% 43%
                      r          
NET: Fairly/ very inaccurate 261 131 121 59 90 111 57 58 74 46 8 18 171 89 156 105 100 160 51 70 58 63 21 235 39 87 22 32 20 103 89
 24% 25% 22% 17% 23% 31% 22% 20% 29% 29% 16% 19% 24% 24% 25% 22% 26% 22% 25% 24% 23% 22% 14% 25% 27% 26% 26% 27% 19% 25% 26%
      cd   g               v        
Mean 0.18 0.19 0.18 0.36 0.19 0.01 0.23 0.25 0.09 0.07 0.25 0.23 0.23 0.08 0.17 0.2 0.18 0.18 * 0.18 0.2 0.3 0.4 0.16 0.22 0.21 0.16 0.25 0.29 0.18 0.22
    e                  r w         
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 22

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - SUUMMARY TABLE

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

Keir Starmer, the 
Prime Minister

Yvette Cooper, the 
Home Secretary

Kemi Badenoch, 
Leader of the 

Conservative party

Nigel Farage, 
Leader of Reform 

UK
Politicians in 

general  The police
Social Media 
Companies

UNWEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100
WEIGHTED BASE 1100 1100 1100 1100 1100 1100 1100
Neither a good nor bad job  (0) 220 282 240 216 234 312 246
 20% 26% 22% 20% 21% 28% 22%
Don't know 98 256 200 102 80 96 114
 9% 23% 18% 9% 7% 9% 10%
NET: A very/ fairly good job 269 200 197 281 148 319 193
 24% 18% 18% 26% 13% 29% 18%
NET: A fairly/ very bad job 513 362 464 500 638 372 547
 47% 33% 42% 45% 58% 34% 50%
Mean -0.49 -0.4 -0.53 -0.49 -0.72 -0.13 -0.6
        

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 23

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Keir Starmer, the Prime Minister

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 77 54 21 48 19 10 22 16 3 25 5 5 60 17 63 13 52 24 4 15 13 44 17 59 10 45 5 6 5 42 19
 7% 10% 4% 13% 5% 3% 9% 5% 1% 16% 9% 6% 8% 5% 10% 3% 14% 3% 2% 5% 5% 16% 11% 6% 7% 13% 5% 5% 5% 10% 6%
  b  de   h h  ghk  h   o  q     rst    BC      
A fairly good job  (+1) 193 123 67 86 59 48 48 48 43 39 10 6 154 39 121 72 96 97 21 35 51 76 45 147 28 99 10 2 7 89 38
 18% 23% 12% 24% 15% 13% 19% 17% 17% 25% 19% 6% 21% 10% 19% 15% 25% 13% 10% 12% 20% 27% 29% 16% 19% 30% 12% 2% 6% 22% 11%
  b  de   k k k k   m    q    r rs w  BC xABC B   E  
Neither a good nor bad job  (0) 220 84 134 79 63 78 47 56 61 19 5 33 132 88 143 77 77 142 37 65 57 49 34 182 23 75 23 17 18 88 51
 20% 16% 24% 22% 16% 22% 18% 20% 24% 12% 9% 35% 18% 23% 23% 16% 20% 20% 18% 22% 22% 17% 22% 19% 16% 22% 27% 14% 17% 22% 15%
   a      i   fgi   o                 
A fairly bad job  (-1) 187 81 101 36 79 72 47 50 44 23 5 18 116 71 105 82 55 132 40 56 38 38 14 172 23 53 18 10 39 90 43
 17% 15% 19% 10% 20% 20% 18% 17% 17% 14% 10% 19% 16% 19% 17% 17% 14% 18% 20% 19% 15% 14% 9% 18% 16% 16% 21% 8% 37% 22% 13%
     c c                  v   B  xyAB E  
A very bad job  (-2) 326 161 157 58 138 129 73 89 76 38 26 24 197 129 151 175 73 253 82 92 69 62 23 299 57 47 22 77 31 77 169
 30% 30% 29% 16% 36% 36% 28% 31% 30% 24% 50% 26% 27% 34% 24% 37% 19% 35% 41% 32% 27% 22% 15% 32% 39% 14% 27% 66% 29% 19% 50%
     c c        l  n  p tu u    v y  y xyAC y  D
Don't know 98 30 66 49 28 20 20 29 26 13 2 8 68 30 40 58 29 69 18 25 29 11 21 76 5 15 7 6 6 20 16
 9% 6% 12% 14% 7% 6% 8% 10% 10% 9% 3% 8% 9% 8% 6% 12% 7% 10% 9% 9% 11% 4% 14% 8% 3% 5% 8% 5% 5% 5% 5%
   a de            n    u u  w         
NET: A very/ fairly good job 269 177 88 134 78 57 70 63 47 64 14 11 213 56 184 85 148 121 25 50 63 120 62 207 38 144 14 8 12 131 57
 24% 33% 16% 38% 20% 16% 27% 22% 18% 41% 27% 12% 29% 15% 30% 18% 39% 17% 12% 17% 25% 43% 40% 22% 26% 43% 17% 7% 11% 32% 17%
  b  de   hk   fghk   m  o  q    r rst w  BC xABC    E  
NET: A fairly/ very bad job 513 242 258 94 218 201 120 139 120 60 32 42 313 200 256 257 128 385 122 149 107 100 37 472 80 100 40 87 70 167 213
 47% 45% 47% 27% 56% 56% 47% 48% 47% 39% 61% 45% 43% 54% 41% 54% 34% 54% 60% 51% 42% 36% 24% 50% 55% 30% 48% 74% 67% 41% 63%
     c c        l  n  p tu u    v y  y xyA yA  D
Mean -0.49 -0.34 -0.64 0.09 -0.72 -0.78 -0.43 -0.58 -0.64 -0.06 -0.77 -0.58 -0.36 -0.74 -0.27 -0.8 * -0.76 -0.96 -0.67 -0.44 0.01 0.14 -0.59 -0.63 0.13 -0.57 -1.34 -0.85 -0.18 -0.95
  b  de      fg   m  o  q   r r rst w  B xA B  B E  
          hk                BC      
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 24

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Yvette Cooper, the Home Secretary

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 47 33 13 28 13 5 15 11 5 13 - 2 38 8 39 8 34 13 1 13 5 27 13 33 9 27 4 1 2 25 8
 4% 6% 2% 8% 3% 1% 6% 4% 2% 8% - 2% 5% 2% 6% 2% 9% 2% * 4% 2% 10% 9% 3% 6% 8% 5% 1% 2% 6% 2%
  b  de   h   h   m  o  q   r  rst w   BC    E  
A fairly good job  (+1) 153 96 56 62 42 49 42 34 32 29 8 8 124 30 109 44 86 67 14 29 39 66 36 118 22 77 14 6 10 79 38
 14% 18% 10% 17% 11% 14% 17% 12% 12% 19% 15% 8% 17% 8% 17% 9% 23% 9% 7% 10% 15% 23% 23% 13% 15% 23% 17% 5% 10% 19% 11%
  b  d         m  o  q    r rst w  B BC B   E  
Neither a good nor bad job  (0) 282 134 146 84 93 106 55 76 71 44 4 32 187 95 179 104 103 180 55 78 65 74 34 246 45 100 28 17 29 123 79
 26% 25% 27% 23% 24% 30% 21% 27% 28% 28% 7% 34% 26% 25% 29% 22% 27% 25% 27% 27% 25% 26% 22% 26% 31% 30% 33% 14% 27% 30% 23%
            f   o          B B B  B   
A fairly bad job  (-1) 141 71 69 21 65 55 29 37 36 19 7 14 84 57 73 68 48 93 28 37 31 41 10 131 30 32 9 17 17 53 49
 13% 13% 13% 6% 17% 15% 11% 13% 14% 12% 14% 15% 12% 15% 12% 14% 13% 13% 14% 13% 12% 15% 7% 14% 21% 10% 10% 15% 16% 13% 15%
     c c                  v y       
A very bad job  (-2) 220 120 93 45 89 86 49 61 46 22 21 21 137 84 101 119 48 173 48 68 56 31 13 205 28 35 11 55 27 56 107
 20% 23% 17% 13% 23% 24% 19% 21% 18% 14% 39% 23% 19% 22% 16% 25% 13% 24% 24% 23% 22% 11% 9% 22% 19% 11% 13% 47% 26% 14% 32%
     c c          n  p u u u   v y   xyAC y  D
Don't know 256 80 169 116 85 55 66 68 64 29 13 17 157 100 123 134 64 193 57 64 60 42 47 205 11 61 18 21 21 69 54
 23% 15% 31% 33% 22% 15% 26% 24% 25% 18% 24% 18% 22% 27% 20% 28% 17% 27% 28% 22% 24% 15% 31% 22% 8% 18% 21% 18% 20% 17% 16%
   a de            n  p u  u  w   x x x x   
NET: A very/ fairly good job 200 129 69 90 55 55 58 45 36 42 8 10 162 38 147 52 120 79 15 42 44 93 49 150 31 104 19 7 12 104 47
 18% 24% 13% 25% 14% 15% 23% 16% 14% 27% 15% 11% 22% 10% 24% 11% 31% 11% 7% 15% 17% 33% 32% 16% 21% 31% 22% 6% 11% 26% 14%
  b  de   hk   ghk   m  o  q    r rst w  B BC B   E  
NET: A fairly/ very bad job 362 191 162 66 155 141 79 97 82 41 28 35 221 141 174 187 96 266 76 105 87 72 23 336 58 68 20 73 44 109 156
 33% 36% 30% 19% 40% 40% 31% 34% 32% 26% 53% 37% 30% 38% 28% 39% 25% 37% 37% 36% 34% 26% 15% 36% 40% 20% 23% 62% 42% 27% 47%
     c c        l  n  p u u    v yA   xyAC yA  D
Mean -0.4 -0.33 -0.46 0.03 -0.58 -0.55 -0.29 -0.46 -0.46 -0.07 -1.02 -0.58 -0.28 -0.65 -0.18 -0.72 0.03 -0.66 -0.74 -0.52 -0.49 0.07 0.24 -0.49 -0.34 0.11 -0.11 -1.26 -0.68 -0.11 -0.74
    de      gh   m  o  q     rst w  B xB BC  B E  
          k                C      
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 25

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Kemi Badenoch, Leader of the Conservative party

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 57 38 19 35 15 7 10 11 12 15 7 3 49 9 49 8 42 16 5 10 10 33 17 40 22 19 4 2 1 26 16
 5% 7% 3% 10% 4% 2% 4% 4% 5% 9% 13% 3% 7% 2% 8% 2% 11% 2% 2% 3% 4% 12% 11% 4% 15% 6% 5% 2% 1% 6% 5%
  b  de         m  o  q     rst w  yBC       
A fairly good job  (+1) 140 78 61 59 36 45 27 37 35 30 3 7 114 26 87 52 72 68 14 29 36 58 26 114 36 46 10 18 6 49 62
 13% 15% 11% 17% 9% 13% 11% 13% 14% 19% 6% 8% 16% 7% 14% 11% 19% 9% 7% 10% 14% 21% 17% 12% 25% 14% 11% 15% 6% 12% 18%
    d      fk   m    q     rs   yAC      D
Neither a good nor bad job  (0) 240 118 119 63 89 88 56 70 51 33 11 18 154 86 131 108 74 166 46 62 53 60 36 202 54 55 13 37 15 69 88
 22% 22% 22% 18% 23% 25% 22% 25% 20% 21% 20% 20% 21% 23% 21% 23% 19% 23% 23% 21% 21% 21% 23% 22% 37% 17% 16% 31% 15% 17% 26%
                         yAC   yAC   D
A fairly bad job  (-1) 199 101 97 42 75 81 44 61 47 25 8 14 129 69 118 80 55 144 36 57 45 51 21 178 21 77 23 17 24 84 61
 18% 19% 18% 12% 19% 23% 17% 21% 19% 16% 15% 15% 18% 19% 19% 17% 14% 20% 18% 20% 17% 18% 14% 19% 14% 23% 27% 15% 23% 21% 18%
     c c            p         x     
A very bad job  (-2) 265 133 120 64 110 91 70 56 66 28 12 33 157 108 143 122 90 175 62 80 58 48 21 237 6 98 24 22 46 124 72
 24% 25% 22% 18% 28% 25% 27% 19% 26% 18% 23% 36% 22% 29% 23% 26% 24% 24% 31% 28% 23% 17% 14% 25% 4% 29% 29% 19% 44% 31% 21%
     c c      gi  l     u u    v  x x x xyB E  
Don't know 200 66 130 92 63 44 51 52 42 25 12 18 124 76 95 105 50 150 39 52 55 31 31 166 8 39 10 21 12 54 37
 18% 12% 24% 26% 16% 12% 20% 18% 16% 16% 23% 20% 17% 20% 15% 22% 13% 21% 19% 18% 21% 11% 20% 18% 5% 12% 12% 18% 12% 13% 11%
   a de            n  p u u u       x    
NET: A very/ fairly good job 197 115 80 94 50 52 37 48 48 45 10 10 162 35 136 61 113 84 19 39 46 91 43 153 58 64 14 20 7 75 78
 18% 22% 15% 26% 13% 15% 14% 17% 19% 29% 18% 10% 22% 9% 22% 13% 30% 12% 9% 13% 18% 32% 28% 16% 40% 19% 17% 17% 7% 18% 23%
  b  de      fgk   m  o  q    r rst w  yABC C  C    
NET: A fairly/ very bad job 464 234 217 107 185 172 114 116 113 53 20 47 286 178 261 203 145 319 98 137 103 99 43 415 26 175 47 40 71 208 133
 42% 44% 40% 30% 48% 48% 44% 41% 45% 34% 38% 50% 39% 48% 42% 43% 38% 44% 48% 47% 40% 35% 28% 44% 18% 52% 56% 34% 67% 51% 39%
     c c      i  l    p u u    v  xB xB x xyB E  
Mean -0.53 -0.46 -0.57 -0.16 -0.71 -0.65 -0.66 -0.48 -0.57 -0.16 -0.39 -0.9 -0.39 -0.81 -0.41 -0.69 -0.24 -0.69 -0.84 -0.71 -0.53 -0.09 -0.03 -0.6 0.35 -0.65 -0.71 -0.43 -1.18 -0.66 -0.37
    de    k  fh   m  o  q    r rs w  yA C C C   D
          k            t   BC       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 26

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Nigel Farage, Leader of Reform UK

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 104 66 37 39 34 30 36 27 15 15 6 5 76 28 53 51 42 62 20 22 28 33 18 86 11 30 3 36 5 25 55
 9% 12% 7% 11% 9% 8% 14% 9% 6% 9% 11% 6% 10% 8% 9% 11% 11% 9% 10% 8% 11% 12% 12% 9% 8% 9% 4% 31% 5% 6% 16%
  b     h                     xyAC   D
A fairly good job  (+1) 178 102 75 64 64 50 38 53 39 33 8 6 133 44 108 70 78 99 31 30 40 74 29 148 46 55 10 36 6 48 94
 16% 19% 14% 18% 16% 14% 15% 18% 15% 21% 14% 7% 18% 12% 17% 15% 20% 14% 15% 10% 16% 26% 19% 16% 32% 16% 12% 30% 5% 12% 28%
  b      k  k   m    q     rst   yAC C  yAC   D
Neither a good nor bad job  (0) 216 112 101 73 72 72 51 59 54 26 9 17 149 67 130 87 72 144 41 57 50 55 30 182 40 62 11 28 14 61 74
 20% 21% 19% 20% 19% 20% 20% 21% 21% 17% 18% 18% 21% 18% 21% 18% 19% 20% 20% 20% 19% 20% 19% 19% 27% 18% 13% 24% 13% 15% 22%
                         AC      D
A fairly bad job  (-1) 125 44 80 25 42 58 29 28 27 20 10 10 77 47 70 55 33 92 29 33 24 25 19 105 18 39 16 4 9 54 30
 11% 8% 15% 7% 11% 16% 11% 10% 11% 13% 19% 11% 11% 13% 11% 12% 9% 13% 14% 11% 9% 9% 13% 11% 12% 12% 19% 3% 9% 13% 9%
   a   c            p       B B B     
A very bad job  (-2) 375 173 189 107 147 122 77 95 95 47 18 42 220 155 217 158 128 247 61 123 84 76 34 337 28 140 35 1 68 195 64
 34% 32% 35% 30% 38% 34% 30% 33% 38% 30% 35% 45% 30% 42% 35% 33% 33% 34% 30% 43% 33% 27% 22% 36% 19% 42% 42% 1% 65% 48% 19%
            fi  l      ru    v B xB xB  xyAB E  
Don't know 102 36 65 49 29 24 26 25 22 15 1 12 71 32 46 57 29 73 20 24 31 18 23 79 3 9 8 12 3 22 18
 9% 7% 12% 14% 8% 7% 10% 9% 9% 10% 3% 13% 10% 8% 7% 12% 8% 10% 10% 8% 12% 7% 15% 8% 2% 3% 10% 11% 3% 5% 5%
   a de            n       w    xy xy    
NET: A very/ fairly good job 281 168 111 103 98 80 74 80 54 48 14 12 209 72 161 120 120 161 51 52 69 106 47 234 57 85 13 72 11 74 150
 26% 32% 20% 29% 25% 22% 29% 28% 21% 31% 26% 13% 29% 19% 26% 25% 31% 22% 25% 18% 27% 38% 31% 25% 39% 25% 16% 61% 10% 18% 44%
  b     k k  k   m    q    s rst   yAC C  xyAC   D
NET: A fairly/ very bad job 500 217 269 131 188 180 106 123 123 67 28 52 297 202 286 214 161 339 89 156 107 100 53 442 46 178 51 5 78 249 94
 45% 41% 49% 37% 49% 51% 41% 43% 48% 43% 54% 56% 41% 54% 46% 45% 42% 47% 44% 54% 42% 36% 35% 47% 32% 53% 61% 4% 74% 61% 28%
   a  c c      f  l      tu    v B xB xB  xyB E  
Mean -0.49 -0.31 -0.64 -0.31 -0.56 -0.58 -0.32 -0.43 -0.64 -0.36 -0.54 -0.95 -0.35 -0.75 -0.5 -0.48 -0.36 -0.56 -0.43 -0.77 -0.41 -0.14 -0.17 -0.53 -0.05 -0.63 -0.92 0.98 -1.27 -0.9 0.15
  b  e   hk k  k   m    q  s  s s w  yA C  xy   D
                         C   AC    
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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25TH - 28TH JULY 2025
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Table 27

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Politicians in general

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 40 28 13 35 6 - 19 7 4 10 - 1 37 3 31 9 26 15 1 6 10 23 18 22 10 16 4 3 4 14 12
 4% 5% 2% 10% 2% - 7% 2% 2% 7% - 1% 5% 1% 5% 2% 7% 2% * 2% 4% 8% 12% 2% 7% 5% 5% 3% 3% 3% 4%
  b  de e  ghk   h   m  o  q    r rs w         
A fairly good job  (+1) 108 66 39 54 35 19 22 31 20 23 7 5 90 18 78 30 64 43 8 20 21 56 24 83 14 51 4 6 3 48 21
 10% 12% 7% 15% 9% 5% 8% 11% 8% 15% 13% 6% 12% 5% 13% 6% 17% 6% 4% 7% 8% 20% 16% 9% 9% 15% 5% 5% 3% 12% 6%
  b  de         m  o  q     rst w   ABC    E  
Neither a good nor bad job  (0) 234 114 115 73 76 85 54 59 63 27 9 21 157 77 147 86 86 147 44 65 54 61 35 196 34 87 24 18 16 97 66
 21% 21% 21% 20% 20% 24% 21% 21% 25% 18% 17% 23% 22% 21% 24% 18% 23% 21% 22% 22% 21% 22% 23% 21% 23% 26% 29% 15% 16% 24% 20%
                          BC B     
A fairly bad job  (-1) 350 145 204 95 129 126 78 102 77 48 11 34 214 136 198 152 102 248 66 100 79 83 35 315 56 109 31 30 36 144 103
 32% 27% 37% 27% 33% 35% 30% 36% 30% 30% 21% 36% 29% 36% 32% 32% 27% 35% 33% 35% 31% 30% 23% 34% 38% 33% 36% 25% 34% 36% 31%
   a   c            p      v        
A very bad job  (-2) 288 149 127 61 121 106 67 67 71 35 21 26 166 121 135 153 81 206 70 82 69 45 22 261 30 58 18 52 43 90 116
 26% 28% 23% 17% 31% 30% 26% 23% 28% 23% 40% 28% 23% 32% 22% 32% 21% 29% 35% 28% 27% 16% 14% 28% 21% 18% 22% 44% 41% 22% 35%
     c c        l  n  p u u u   v    xyA xyA  D
Don't know 80 32 48 38 21 21 17 21 19 12 4 6 62 18 33 47 22 58 13 17 24 13 19 60 2 13 3 9 3 13 17
 7% 6% 9% 11% 5% 6% 7% 7% 7% 8% 8% 7% 9% 5% 5% 10% 6% 8% 6% 6% 9% 5% 13% 6% 2% 4% 3% 7% 3% 3% 5%
    de            n       w         
NET: A very/ fairly good job 148 94 52 89 41 19 40 37 24 34 7 6 127 21 109 39 90 58 9 26 31 79 42 105 24 67 8 9 7 61 33
 13% 18% 10% 25% 11% 5% 16% 13% 10% 21% 13% 6% 17% 6% 18% 8% 24% 8% 4% 9% 12% 28% 27% 11% 16% 20% 10% 8% 7% 15% 10%
  b  de e  k   hk   m  o  q    r rst w  C BC      
NET: A fairly/ very bad job 638 293 331 156 250 232 146 169 148 83 33 60 381 257 333 305 183 455 137 182 148 128 57 575 86 167 49 82 79 234 219
 58% 55% 61% 44% 65% 65% 57% 59% 58% 53% 62% 64% 52% 69% 53% 64% 48% 63% 68% 63% 58% 46% 37% 61% 59% 50% 58% 70% 75% 58% 65%
     c c        l  n  p u u u   v    y xyA   
Mean -0.72 -0.64 -0.79 -0.29 -0.89 -0.95 -0.64 -0.72 -0.81 -0.52 -0.97 -0.92 -0.58 -1 -0.55 -0.95 -0.41 -0.89 -1.04 -0.86 -0.76 -0.27 -0.14 -0.81 -0.57 -0.45 -0.68 -1.12 -1.09 -0.64 -0.91
    de      hk   m  o  q    r rs w  BC BC BC   E  
                      t          
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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24-089497-30 - SOUTHPORT AND EXTREMISM
25TH - 28TH JULY 2025

PUBLIC
IPSOS

  
Table 28

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - The police

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 78 48 30 40 18 21 17 19 16 19 5 3 69 10 51 27 41 37 6 15 17 38 16 62 16 32 7 2 4 32 25
 7% 9% 6% 11% 5% 6% 7% 7% 6% 12% 10% 3% 9% 3% 8% 6% 11% 5% 3% 5% 7% 14% 11% 7% 11% 10% 8% 2% 3% 8% 7%
    de      k   m    q     rst   B B      
A fairly good job  (+1) 241 129 108 93 83 65 64 82 48 29 5 14 170 71 165 76 103 138 33 48 63 81 45 196 42 88 16 22 15 109 61
 22% 24% 20% 26% 21% 18% 25% 29% 19% 18% 9% 15% 23% 19% 26% 16% 27% 19% 16% 17% 25% 29% 30% 21% 28% 26% 19% 19% 15% 27% 18%
    e    hk       o  q     rs w  C C    E  
Neither a good nor bad job  (0) 312 131 179 88 111 113 71 66 86 42 17 31 191 121 186 127 114 199 55 86 75 76 40 269 40 112 27 17 37 122 85
 28% 25% 33% 25% 29% 32% 27% 23% 34% 27% 32% 33% 26% 32% 30% 27% 30% 28% 27% 30% 29% 27% 26% 29% 28% 34% 32% 15% 35% 30% 25%
   a      g                B B B  B   
A fairly bad job  (-1) 216 100 111 49 88 79 48 58 50 32 9 19 125 91 99 116 55 161 52 66 44 41 20 193 29 60 21 29 26 87 75
 20% 19% 20% 14% 23% 22% 19% 20% 20% 21% 17% 20% 17% 24% 16% 24% 14% 22% 26% 23% 17% 15% 13% 21% 20% 18% 25% 25% 25% 22% 22%
     c c        l  n  p u u            
A very bad job  (-2) 156 82 66 37 62 57 35 37 32 23 12 17 108 48 81 75 42 114 38 45 31 31 13 141 17 28 10 38 16 41 69
 14% 15% 12% 11% 16% 16% 14% 13% 13% 14% 23% 18% 15% 13% 13% 16% 11% 16% 19% 16% 12% 11% 8% 15% 11% 8% 12% 32% 15% 10% 21%
                  p u         xyAC   D
Don't know 96 42 52 49 26 21 22 25 23 12 5 9 63 33 41 55 28 69 18 28 26 13 19 76 2 14 3 9 7 14 21
 9% 8% 9% 14% 7% 6% 9% 9% 9% 8% 9% 10% 9% 9% 7% 12% 7% 10% 9% 10% 10% 5% 12% 8% 1% 4% 3% 8% 6% 3% 6%
    de            n    u u       x    
NET: A very/ fairly good job 319 178 138 133 101 86 81 101 63 48 10 17 239 81 216 104 144 175 39 63 81 119 61 258 58 120 23 24 19 141 85
 29% 33% 25% 37% 26% 24% 31% 35% 25% 30% 19% 18% 33% 22% 35% 22% 38% 24% 19% 22% 31% 43% 40% 28% 40% 36% 28% 21% 18% 35% 25%
  b  de   k hk     m  o  q    rs rst w  BC BC    E  
NET: A fairly/ very bad job 372 182 177 86 150 136 83 95 82 55 21 36 233 139 180 192 97 275 90 111 75 73 33 334 46 88 31 67 42 128 145
 34% 34% 32% 24% 39% 38% 32% 33% 32% 35% 41% 38% 32% 37% 29% 40% 25% 38% 44% 38% 29% 26% 22% 36% 32% 26% 37% 57% 40% 32% 43%
     c c          n  p tu u    v    xyAC y  D
Mean -0.13 -0.08 -0.15 0.16 -0.26 -0.26 -0.09 -0.04 -0.15 -0.08 -0.4 -0.38 -0.05 -0.28 0.01 -0.32 0.13 -0.27 -0.44 -0.3 -0.04 0.2 0.23 -0.18 0.08 0.11 -0.13 -0.73 -0.36 0.01 -0.33
    de    k     m  o  q    rs rs w  BC BC B  B E  
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 29

  Q8 - To what extent, do you think each of the following have been doing a good job or a bad job, if either, in encouraging people from different backgrounds and different opinions/ beliefs to get on well together? - Social Media Companies

Base: All adults aged 16-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MAN 

(a)
WOMAN 

(b)
16-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
NORTH 

(f)
MIDLANDS 

(g)
SOUTH 

(h)
LONDON 

(i)
WALES 

(j)
SCOTLAND 

(k)
WORKING 

(l)
NOT WORKING 

(m)
ABC1 

(n)
C2DE 

(o)
GRADUATES 

(p)
NON GRADUATES 

(q)
UP TO £19999 

(r)
£20000-£34999 

(s)
£35000-£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

ETHNIC 
MINORITY 
GROUPS 

(v)

WHITE ETHNIC 
GROUP 

(w)
CONSERVATIVE 

(x)
LABOUR 

(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(A)
REFORM UK 

(B)
OTHER 

(C)
REMAIN 

(D)
LEAVE 

(E)
UNWEIGHTED BASE 1100 539 540 351 403 346 263 285 249 155 53 95 770 330 704 396 628 472 168 261 251 355 168 920 151 358 81 107 119 453 314
WEIGHTED BASE 1100 533 546 356 388 356 257 287 254 157* 53** 93* 726 374 623 477 382 718 202 289 257 281 153 937 146 334 84* 117* 105* 405 336
 100% 48% 50% 32% 35% 32% 23% 26% 23% 14%* 5%** 8%* 66% 34% 57% 43% 35% 65% 18% 26% 23% 26% 14% 85% 13% 30% 8%* 11%* 10%* 37% 31%
A very good job  (+2) 53 32 19 39 12 2 19 10 6 15 - 2 48 4 44 8 37 16 2 10 9 31 18 34 13 26 2 2 4 20 15
 5% 6% 4% 11% 3% 1% 7% 4% 2% 10% - 2% 7% 1% 7% 2% 10% 2% 1% 3% 3% 11% 12% 4% 9% 8% 2% 1% 4% 5% 4%
    de e  h   gh   m  o  q     rst w  B B      
A fairly good job  (+1) 140 78 62 80 46 15 28 38 29 33 5 7 111 29 93 47 73 67 17 28 21 69 31 109 21 54 7 9 9 49 37
 13% 15% 11% 22% 12% 4% 11% 13% 11% 21% 10% 7% 15% 8% 15% 10% 19% 9% 8% 10% 8% 24% 21% 12% 15% 16% 9% 7% 8% 12% 11%
    de e     fhk   m  o  q     rst w         
Neither a good nor bad job  (0) 246 118 124 83 93 70 59 65 51 38 8 26 161 86 138 109 80 166 47 55 63 67 42 200 37 64 17 31 24 85 77
 22% 22% 23% 23% 24% 20% 23% 23% 20% 24% 15% 27% 22% 23% 22% 23% 21% 23% 23% 19% 25% 24% 27% 21% 25% 19% 20% 26% 23% 21% 23%
A fairly bad job  (-1) 256 116 137 51 100 105 55 69 73 17 18 25 161 95 132 124 73 183 56 65 73 44 18 237 34 75 23 25 28 101 77
 23% 22% 25% 14% 26% 30% 21% 24% 29% 11% 34% 27% 22% 25% 21% 26% 19% 26% 28% 22% 28% 16% 12% 25% 23% 23% 27% 21% 27% 25% 23%
     c c i i i   i      p u  u   v        
A very bad job  (-2) 290 149 131 53 106 131 62 75 74 35 19 25 164 127 160 131 86 204 61 99 59 51 22 266 34 92 30 35 34 126 99
 26% 28% 24% 15% 27% 37% 24% 26% 29% 23% 35% 27% 23% 34% 26% 27% 22% 28% 30% 34% 23% 18% 14% 28% 23% 28% 36% 30% 33% 31% 29%
     c cd        l    p u tu    v        
Don't know 114 40 73 50 32 33 35 29 20 18 3 9 82 33 57 58 34 81 19 32 32 19 22 91 8 22 5 16 6 24 31
 10% 7% 13% 14% 8% 9% 13% 10% 8% 11% 6% 10% 11% 9% 9% 12% 9% 11% 9% 11% 12% 7% 15% 10% 5% 7% 6% 14% 5% 6% 9%
   a d                            
NET: A very/ fairly good job 193 110 81 118 58 17 47 48 35 49 5 8 159 33 137 55 109 83 19 38 30 100 50 143 34 80 9 10 13 69 52
 18% 21% 15% 33% 15% 5% 18% 17% 14% 31% 10% 9% 22% 9% 22% 12% 29% 12% 9% 13% 12% 36% 33% 15% 23% 24% 11% 9% 12% 17% 16%
  b  de e     fghk   m  o  q     rst w  B ABC      
NET: A fairly/ very bad job 547 265 268 105 205 236 117 144 147 52 36 50 325 222 292 255 159 387 117 164 132 95 40 503 67 168 53 60 63 227 176
 50% 50% 49% 29% 53% 66% 45% 50% 58% 33% 69% 53% 45% 59% 47% 53% 42% 54% 58% 57% 51% 34% 26% 54% 46% 50% 63% 51% 59% 56% 52%
     c cd  i fi   i  l    p u u u   v   x     
Mean -0.6 -0.55 -0.63 * -0.68 -1.08 -0.5 -0.63 -0.77 -0.17 -1.01 -0.77 -0.44 -0.91 -0.48 -0.77 -0.28 -0.77 -0.86 -0.84 -0.67 -0.06 0.05 -0.7 -0.39 -0.49 -0.92 -0.83 -0.8 -0.69 -0.68
    de e  h   gh   m  o  q     rst w  AB A      
          k               C       
                                

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g/h/i/j/k - l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/A/B/C - D/E
Overlap formulae used.  * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  REGION  WORKING STATUS  SOCIAL GRADE  EDUCATION  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE


